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Вариант №5
1. В квартире, где проживает Дмитрий, установлен прибор учёта расхода холодной воды (счётчик). 1 сентября счётчик показывал расход 167 куб. м. воды, а 1 октября — 186 куб. м. Какую сумму должен заплатить Дмитрий за холодную воду за сентябрь, если цена 1 куб. м. холодной воды составляет 17 руб. 30 коп.? Ответ дайте в рублях.
2. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, за сколько минут двигатель нагреется с 50 °C до 80 °C.
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3. Найдите длину диагонали прямоугольника, вершины которого имеют координаты (1; 2), (1; 10), (7; 2), (7; 10).
4. В сборнике билетов по биологии всего 50 билетов, в 15 из них встречается вопрос по теме "Зоология". Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по теме "Зоология".
5. Решите уравнение [image: image2.png](x+ 12)* = 48x.




6. Треугольник ABC вписан в окружность с центром O. Найдите угол BOC, если угол BAC равен 32°. Ответ дайте в градусах.
7. На рисунке изображён график функции y=f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0. Найдите значение производной функции f(x) в точке [image: image3.png]X0 -




[image: image4.png]



8.  Найдите угол [image: image5.png]


 прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image6.png]AB =12



, [image: image7.png]AD



, [image: image8.png]


. Ответ дайте в градусах.
[image: image9.png]



9. Найдите значение выражения [image: image10.png](VIB+VT)
10++/91



.
10. Для получения на экране увеличенного изображения лампочки в лаборатории используется собирающая линза с главным фокусным расстоянием [image: image11.png]


 см. Расстояние [image: image12.png]


 от линзы до лампочки может изменяться в пределах от 55 до 70 см, а расстояние [image: image13.png]


 от линзы до экрана — в пределах от 260 до 300 см. Изображение на экране будет четким, если выполнено соотношение [image: image14.png]dy

d>

f



. Укажите, на каком наименьшем расстоянии от линзы можно поместить лампочку, чтобы еe изображение на экране было чeтким. Ответ выразите в сантиметрах.
11. Смешали 3 литра 25-процентного водного раствора некоторого вещества с 12 литрами 15-процентного водного раствора этого же вещества. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора?
12. Найдите точку максимума функции [image: image15.png]y=(2x—1)cosx —2sinx+3



 принадлежащую промежутку [image: image16.png]


.
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Вариант №6
1. Система навигации самолёта информирует пассажира о том, что полёт проходит на высоте 37 000 футов. Выразите высоту полёта в метрах. Считайте, что 1 фут равен 30,5 см.
2. На диаграмме показано распределение выплавки меди в 11 странах мира (в тысячах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое место по выплавке меди занимала Папуа – Новая Гвинея, одиннадцатое место — Индия. Какое место занимала Португалия?
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3. Найдите площадь параллелограмма, вершины которого имеют координаты (1; 7), (8; 2), (8; 4), (1; 9).
[image: image18.png]



4. В сборнике билетов по истории всего 60 билетов, в 6 из них встречается вопрос по теме "Смутное время". Найдите вероятность того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не достанется вопроса по теме "Смутное время".
5. Решите уравнение [image: image19.png]96+x — 8 12x



.
6.  Чему равен острый вписанный угол, опирающийся на хорду, равную радиусу окружности? Ответ дайте в градусах.
[image: image20.png]



7.  На рисунке изображены график функции y = f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой [image: image21.png]X0 -



 Найдите значение производной функции f(x) в точке [image: image22.png]X0 -




[image: image23.png]



8. Найдите объем правильной треугольной пирамиды, стороны основания которой равны 3, а высота равна [image: image24.png]


.
9. Найдите значение выражения [image: image25.png]1 1

2 —_—— —
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 при [image: image26.png]


.
10. Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана–Больцмана, согласно которому [image: image27.png]P=oST*



 [image: image28.png]Br
M2 - K4



 , где [image: image29.png]


 — мощность излучения звезды (в Ваттах),[image: image30.png]c=5,7-10"°



 — постоянная, [image: image31.png]


 м[image: image32.png]


 — площадь поверхности звезды (в квадратных метрах), а [image: image33.png]


 — температура (в кельвинах). Известно, что площадь поверхности не-которой звезды равна [image: image34.png]1
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м[image: image35.png]


, а мощность её излучения равна [image: image36.png]2.85-10%



 Вт. Найдите температуру этой звезды в Кельвинах.
11. Одиннадцать одинаковых рубашек дешевле куртки на 1%. На сколько процентов тринадцать таких же рубашек дороже куртки?
12. Найдите наименьшее значение функции [image: image37.png]y=13x—9sinx+9



 на отрезке [image: image38.png]


.
